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Devoir de Révision

Exercice 1(5 points)

On considère la suite u définie sur N par :

 u0 = 0

un+1 = 2√
4−u2

n

1) a-Montrer que ∀n ∈N 0≤Un ≤
√

2.

b-Montrer que est croissante.U est- elle convergente ?

2) Soit v la suite définie par vn =
u2

n
4−u2

n
.

a-Montrer que vn est une suite arithmétique.

b- Exprimer vn puis un en fonction de n. calculer limun.

3)a-Montrer u2
n = 2− 2

n+1 .

b.Pour tout n ∈N∗, on pose Sn = u2
0 + ..........+ u2

n−1

Montrer que ∀n ∈N∗, Sn = 2n−2(1+ 1
2 + ......+ 1

n)

Exercice 2(5 points)

Soit θ ∈ [0, π

2 ].

P(z) = z3−2(2+ cos2θ )z2 + 6(1+ cos2θ )z−4(1+ cos2θ )

1) a- Vérifier que 2 est solution de l’équation P(z) = 0.

b-Résoudre dans C l’équation P(z) = 0.

(On note z1 et z2 les deux solutions avec Im(z2 < 0).
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c-Mettre z1 et z2 sous la forme exponentielle.

2) On désigne par A,M,M1,M2 les points d’affixes respectives 2,2+ eiθ ,z1,z2.

a-Montrer que si θ ∈ [0, π

2 [ alors la droite (OM1)est parallèle à (AM).

Déterminer θ0 ∈ [0, π

2 [ pour que OAMM1 soit un paralléleogramme.

b-Déterminer θ1 pour que OM2AM1 soit un losange.

Problème(10 points)

Soit la fonction f définie sur ]1,+∞[ par f (x) = x− 1
xlnx

.

Soit (C) la courbe représentative de f dans un repère orthonormé (O,
−→
i ,
−→
j ,
−→
j ).

1)a-Etudier les variations de f .

b-Déterminer la droite ∆ asymptote à (C) au voisinage de +∞.

Préciser la position relative de (C) par rapport à ∆.

2) a- Montrer que f est une bijection de ]1,+∞[ sur R.

soit (C′) sa courbe représentative de f−1.

b-Montrer que l’équation f (x) = 0 admet une solution unique α et que 1.5 < α < 1.6.

c-Montrer que la tangente Tα à (C) au point d’abscisse α admet pour équation Tα : y =

(2+α2)(x−α).

3) Construire dans le meme repère (O,
−→
i ,
−→
j ,
−→
j ) les courbes (C) et (C′).

4)a- Soit A l’aire de la partie limitée par les droites d’équations x = α et x = e, y = x et la

courbe (C).

Calculer A.

5) Pour n ∈N∗ \{1} on pose In =
∫ e

α
dx

x(lnx)n .

a-Calculer In.

b-Soit vn =
α2(n−1)

n−1
. Calculer ln(vn).

Déduire limvn et lim In.
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